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1.Біографія 
Лі́на Васи́лівна Косте́нко (нар. 19 березня 1930, Ржищів, 
Київська округа) — українська письменниця-шістдесятниця. 
ЛауреатШевченківської премії (1987), Премії Антоновичів 
(1989), премії Петрарки (1994). 
У радянські часи брала активну участь у дисидентському 
русі, за що була надовго виключена з літературного 
процесу. Авторкапоетичних збірок «Над берегами вічної 
ріки» (1977), «Неповторність» (1980), «Сад нетанучих 
скульптур» (1987), роману у віршах «Маруся Чурай» (1979, 
Шевченківська премія 1987), поеми «Берестечко» (1999, 
2010). 2010 року опублікувала перший прозовий роман 
«Записки українського самашедшого», що став одним з 
лідерів продажу серед українських книжок у 2011 році. 
Почесний професор Києво-Могилянської академії, 
почесний докторЛьвівського та Чернівецького 
університетів. 
Відмовилась від звання Героя України. 
Мат



2.Здобутки

– 2.Здобутки

Почесний професор Національного університету «Києво-
Могилянська академія». 
Почесний доктор Львівського національного університету. 
Почесний доктор Чернівецького національного університету (2002). 
Лауреат Державної премії ім. Тараса Шевченка (1987, за роман 
«Маруся Чурай» і збірку «Неповторність») 
Лауреат Міжнародної літературно-мистецької премії ім. О.Теліги 
(2000). 
Нагороджена Почесною відзнакою Президента України (1992) і 
Орденом князя Ярослава Мудрого V ступеня (березень 2000). 
Відмовилась від звання Героя України, відповівши: «Політичної 
біжутерії не ношу!» 
Відзнака «Золотий письменник України», 2012. 
У листопаді 2013 року УГКЦ нагородила Ліну Костенко, Редлиха 
Шимона та Зеновію Кушпету третьою щорічною відзнакою імені 
блаженного священномученика Омеляна Ковча. 
У 2015 році мала план



3.Цікаві факти 
Чоловіки: 
Єжи-Ян Пахльовський (1930–2012), польський письменник, 
однокурсник Л.Костенко під час навчання уМосковському 
літературному інституті імені О. М. Горького 
Цвіркунов Василь Васильович, керівник Київської 
кіностудії імені Довженка у 1960-х рр. 

Діти: 
Пахльовська Оксана Єжи-Янівна, культуролог 
Цвіркунов Василь Васильович-молодший (народився 28 
травня 1969 року), програміст



4.Висновок
Історичні асоціації, багатство яких вирізняє поезію Ліни 
Костенко, а також діапазон моральних роздумів, 
окреслюють важливий для лірики 60-70-х років спосіб 
мислення, протиставлення культури і традиції процесам, 
які відбувалися у сфері офіційного культурного життя. 
Спротив тоталітаризмові, переконання, що поезія для 
духовності народу є важливою засадою його існування, 
що за нею - одвічна правда, бо поезія висловлює те, що в 
інших формах уже заглушене, задушене, - споріднює 
поезію Ліни Костенко з моралістикою Неслава Мілоша. 
Пов'язуючи минуле з сучасним, поетеса розширює 
часопросторові площини. Важливим є також переплетіння 
традицій: національної, міфологічної, історичної. 
Компонуючи їх майже як дослідник, авторка 
"Неповторності" апелює до етики, а якщо не може сказати 
чогось упро


